11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 04.10.2009 01:57:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.10.2009 11:34:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109956/answer/109961




910 MoxeT OhITh HHPEKINSI. BaMm HeoOXomuMo cuenaTh OOITUN aHaIu3 MOYH, TPOUTH 00CIeqoBaHNe
Ha YPOTEeHUTAIbHYIO HH(PEKLN0. Y oCeTUTh YpoJioTa Ha OYHOM IprueMe. MBI TOTOBH BaM B 3TOM
[IOMOYb B Hallley KIIUHUKE.



